
Στη διαδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην Άγκυρα
δολοφονήθηκαν δεκάδες αγωνιστές και υπάρχουν εκατοντάδες
τραυματίες.

Όποιος και να πραγματοποίησε αυτή τη δολοφονία, πίσω του είναι ο Ταγίπ Ερντογάν και το κόμμα του.
Δεν διστάζουν να ανοίξουν πόλεμο στο λαό για τη συνέχιση της εξουσίας τους. Στις 5 Ιούνη στο
Ντιγιάρμπακιρ, και στις 20 Ιούλη στο Σουρούτς είχαν πραγματοποιηθεί παρόμοιες δολοφονίες όπου
αποδείχτηκε ότι πίσω απ’ αυτές ήταν οι τουρκικές μυστικές υπηρεσίες, η κυβέρνηση, ο Ερντογάν. Σκοπός
τους είναι να επικρατεί τρομοκρατία πάνω απ’ την εργατική τάξη και τους λαούς μας για να συνεχίσουν
την κυριαρχία τους. Γι’ αυτό, ο αγώνας που διεξάγεται σήμερα ενάντια στην κυβέρνηση και τα ανάκτορα
του Ερντογάν είναι ένας αγώνας για το μέλλον της χώρας μας.

Ο στόχος της φασιστικής τρομοκρατίας και των προβοκατσιών είναι όλοι οι λαοί και οι εργαζόμενοι.

Ο Ερντογάν και η κυβέρνηση του πολέμου εδώ και καιρό επιμένουν να υποστηρίζουν το ISIS – Nusra. Απ’
την άλλη μεριά, σταμάτησαν τις διαπραγματεύσεις με τους Κούρδους και αύξησαν την τρομοκρατία,
όπως επιθέσεις στις κουρδικές περιοχές, απαγόρευση της κυκλοφορίας, δολοφονίες κ.α. συνεχίζοντας
έτσι την τρομοκρατία. Οι Κούρδοι που ζητάνε ισότητα, οι δυνάμεις που ζητούν δημοκρατία, τα
συνδικάτα, ΜΜΕ, οι εργαζόμενοι που πραγματοποιούν απεργίες για τα δικαιώματά τους, με λίγα λόγια
όλος ο λαός, είναι στόχος. Οι επιθέσεις αυτές δεν περιορίζονται μόνο ως επιθέσεις των κρατικών
δυνάμεων αλλά ευλογούν και τις επιθέσεις των ισλαμιστών. Είναι γνωστό ότι οι τουρκικές μυστικές
υπηρεσίες προμήθευαν με όπλα το ISIS.

Σήμερα είναι μέρα αγώνων και πρέπει να μετατρέψουμε όλες τις πλατείες και τους δρόμους σε χώρους
αγώνα.

Βρισκόμαστε σ’ ένα σταυροδρόμι. Ή θα παραδοθούμε σ’ αυτό τον πόλεμο που έχει κηρύξει η κυβέρνηση ή
θα υψώσουμε τη σημαία του αγώνα.

Για να σταματήσουμε τη φασιστική τρομοκρατία και την προβοκάτσια και να ανατρέψουμε αυτή την
αντιλαϊκή κυβέρνηση πρέπει να ενώσουμε τη δύναμή μας. Σε κάθε εργοστάσιο, κάθε χώρο δουλειάς, κάθε
συνοικία πρέπει να ανυψωθεί ο αγώνας.

Γενική απεργία, γενική αντίσταση!

Κόμμα Εργασίας EMEP

Σημείωση: Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Κεντρικού Συμβουλίου του ΕΜΕΡ δολοφονήθηκαν 14 μέλη και
στελέχη του Κόμματος. Μέσα στους δολοφονημένους είναι και ο Κορκμάζ Τεντίκ μέλος του Γενικού
Συμβουλίου του ΕΜΕΡ
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